

"Единая Россия" назвала организованный ей расстрел фотографии советского солдата "provokacijey"

ИРО "Единая Россия" отреагировала на скандал вокруг факта расстрела из пейнтбольного оружия фотографии советского солдата во время митинга, организованного "Молодой гвардией" 23 февраля в Иркутске на площади Кирова.

Секретарь Политсовета ИРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Людмила Берлина 24 февраля выступила с заявлением:

"Уважаемые земляки!

Иркутское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выражает возмущение по поводу инцидента, произошедшего во время проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню Защитника Отечества!

Стрельбу краской по изображению советских воинов иначе, как кощунственной и циничной провокацией назвать нельзя. Мы проводим тщательную проверку и выяснение всех её обстоятельств и намерены самым жестким образом реагировать в отношении инициаторов и вдохновителей этой акции.

Возможно, произошедшее – результат простой безалаберности и безответственности, продукт чьей-то невежественности и безграмотности. В любом случае – мы обязаны реагировать на такие факты, не допуская их проявления. Они еще раз свидетельствуют о крайней необходимости работы по патриотическому воспитанию молодежи, по повышению престижа Российской Армии.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» прилагает огромные усилия, направленные на защиту и сохранение памяти о подвиге Советских воинов в годы Великой Отечественной войны. Мы реализуем десятки партийных проектов, направленных на защиту и поддержку ветеранов, на укрепление имиджа Армии и Флота.

Мы не допустим, чтобы наши усилия были замараны чьими-то легкомысленными или намеренно провокационными поступками."



Крайне любопытно то, что как сам митинг, так и пейнтбольное шоу были организованы с ведома и на деньги "Единой России". Сценарий мероприятия также был утвержден "Единой Россией". Называть после этого позорный расстрел "provokaciей" могут только очень самокритичные люди.

Есть мнение, что работы по патриотическому воспитанию необходимо проводить не среди молодежи, а среди политсовета ИРО "Единая Россия".

Напомним, что на организованном пропагандистском шоу в честь праздника Захисника Отечества на сквере Кирова, единороссами был организован пейнтбольный тир.

В качестве мишеней доморощенные шоумены не придумали ничего лучше, чем постеры к фильму "Мы из будущего". На одном из постеров был изображен капитан советской армии.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 9355 24.02.2010, 17:20 463
URL: <https://babr24.com/?ADE=84164> Bytes: 2449 / 2342 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)